
Отчет
о проделанной работе в МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» по профилактике антикоррупционному направлению
за II квартал 2020г.


[bookmark: _GoBack]   	В целях борьбы с коррупцией МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» провело 9 мероприятий антикоррупционного направления за П квартал 2020 года. 
В апреле месяце 2020 года проведены следующие мероприятия: «Диалектика противодействия коррупции» (СДК с.Гелдаган), «Коррупционные преступления и наказания» (СДК с.Ахкинчу-Барзой), «О противодействии коррупции» (СДК с.Хиди-Хутор).
В мае месяце 2020 года проведены следующие мероприятия: беседы антикоррупционного направления: «Коррупция – угроза национальной безопасности России» (СДК с.Цоци-юрт), «Откуда берется коррупция» (СДК с.Джагларги), «Мы за чистые руки» (СДК с.Корен-Беной).
В июне месяце 2020года проведены следующие мероприятия: встречи с населением по вопросу антикоррупционного направления: «За коррупцию расплачивается каждый из нас» (РДК с.Курчалой), «Коррупция и мы» (СДК с.Аллерой), «Мое отношение к коррупции» (СДК с.Джагларги).












