
Информация
о проделанной работе МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения за II-квартал 2021г.

          В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» проведена следующая работа.

5 апреля в Домах культуры сел Аллерой, Цоци-Юрт, Корен-Беной, Гелдаган, Майртуп, Ялхой-Мохк, Регита провели беседы по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Ислам а, нохчийн къоман г1иллакх-оьздангалла а».
Цель мероприятия - духовно-нравственное воспитание и развитие детей и молодежи в духе обычаев и традиций вайнахского народа.
На мероприятии присутствовали 272 человека.

6 мая в Домах культуры сел Ахмат- Юрт, Майртуп, Джугурты, Ахкинчу-Барзой, Бельты, Хиди-Хутор провели беседы с молодежью и подростками по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Нохчийн оьзда г1иллакхаш»
Цель встречи – соблюдение вайнахской этики, обрядов и традиции чеченского народа.
На мероприятии присутствовало 201 человек.

3 июня в МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» и 
во всех сельских Домах культуры провели беседы по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения на тему: «Духовные богатства народных традиций и обычаев».
Цель мероприятии - воспитание чувства уважения, гордости, патриотизма. Расширение кругозора и повышение общей культуры граждан.
На мероприятии присутствовали 619 человек.


         За отчетный период в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики МБУ «Районный дом культуры Курчалоевского муниципального района» проведено 33 мероприятий с участием в них 1092 человека.
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